Работники ремонтного куста мартеновских цехов недавно переехали в новое, светлое здание цеха, где установлены уникальные станки и оборудова-

на снимке: фрезеровщица Анна Щегольская работает на новом фрезерном станке.

Фото Е. Карпова.



вопрос к горздравотделу

более. Известно, что в городских новаты. Ведь каждый из них по-1 то можно установить, что добрая от 20 до 35 вызовов в лучает день. Обход врач начинает после того, как примет здоровых детей в консультации. При обходе же по вызовам. он должен быть, кроме всего прочего, еще и хорошим спортсменом, чтобы подниматься на верхние этажи по несколько раз подряд. И если провести хро-Врачи, конечно, в этом не ви- нометраж работы детского врача, больных детей в одном

половина его рабочего времени уходит на хождение от больного к больному.

А может быть стоит при домоуправлениях или в других помещениях выделить небольшие комнаты для приема больных детей врачом и вызывать его на голько к тяжело больным?

Во избежание скапливания возможности распространения болезней можно выдавать в регистратуре талончики с указанием времени приема каждого ребен-

Письмо в редакцию

Руководителям горздравотдела и управления коммунального хозяйства необходимо разобраться в этом вопросе, не откладывая его в долгий ящик. Так будет лучше и врачам, и родителям.

> Н. ПАРФЕНОВ, вальцетокарь СПЦ.



СМЕЛОСТЬ, ЛОВКОСТЬ

46-ю годовщину Военно-Морского Флота встречала вся наша страна. Военных моряков, прославивших Родину беспримерным героизмом как в годы мирные, так и военные, чествовали во всех уголках нашей необъятной Роди-

Большой праздник состоялся и в нашем городе. Тысячи магнитогорцев собрались в этот день на водной станции «Строитель», чтобы посмотреть интересные соревнования, посвященные этой дате.

Праздник открылся товарищеской встречей по мотоболу: А через некоторое время в воздухе появилась стальная птица. Зрители внимательно следили за ее полетом. Вот отделились какие-то точки, и через мгновение одуванчиками раскрылись парашюты. Это демонстрировали свое искусство парашютисты ДОСААФ.

Самолет резко набирает скорость, свечой взмывает вверх, переворачивается.

на крыло и штопором идет вниз. Зрители замерли. Около самей воды, взревев моторами, стальная птица выходит из пике. глаз наблюдали за смельчаком, выполнявшим программу высшего пилотажа.

В кильватерном строю, как стая лебедей, проходят быстроходные яхты. Мальчишки от изящные души рады покататься на катере.

Свое мастерство продемонстрировали ДОСААФ.

Вздымая буруны, проносятся катера, за которыми, умело балансируя на водных лыжах, мчатся спортсмены. Это соревнуются любители этого красивого вида спорта.

А на зеленой площадке станции артисты художественной самодеятельности правобережного Дворца культуры дали большой кон-

Долго не покидали жители го-Переваливается рода водную станцию «Строитель».

Праздник на площади

В субботу вечером на площади перед правобережным Дворцом культуры металлургов состоялось большое гуляние, посвященное 46-й годовщине Военно-Морского Флота. В состоявшемся концерте приняли участие артисты художественной самодеятельности творческого коллектива правобережного Дворца.

Над площадью разносятся молодые сильные голоса: Они поют о советских моряках, их мужестве, героизме, дружбе. А вот звучит мелодия лихого матросского танца «Яблочко».

После концерта прямо на улице был показан фильм о службе морской, о дружбе большой, так говорили слова песни, исполненной в кинофильме.

Плавно закружилась парами в вальсе молодежь; музыканты духового оркестра Дворца исполнили мелодию песни «Уходим завтра в море».

Долго раздавались на площади смех, шутки.

TEAE/BHAEHNE

СРЕДА, 28 ИЮЛЯ

19.00 -- новости. 19.10 -- спектакль Днепропетровского музыкально - драматического «Шельменко-денщик». 21.00 — ху-дожественный кинофильм «Морской кот».

ЧЕТВЕРГ, 29 ИЮЛЯ

12.00 — художественный кино-«Маяковский начинался так». 19.00 — передача «Сельские вести». 19.30 — клуб кинопуте-шествий «Балтика—Черное море». 19.50 — новости. 20.00 — кинофильм «Живой Ленин». 20.30художественный кинофильм «Маяковский начинался так».

ПОПРАВКА

В прошлом номере нашей газеты на 2-й странице в материалах «Ваше мнение, товарищи?» до-пущена опечатка. По мартеновскому цеху № 2 вместо М. А. Суньков следует читать М. А. Пуньков и вместо А. И. Пакратов — читать А. И. Панкратов.

Редактор П. В. ПОГУДИН.

Коллектив углеобогагительного цеха коксохимического производства выражает глубокое соболезнование зам. на-чальника УОЦ т. МЕДВЕДЕ-ВУ А. В. по поводу преждевременной смерти его отца МЕДВЕДЕВА Василия Гаври-

В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ

とうとうとうない、カンカンストルストンストンストンストンストラストンストンストラストンス

На днях в Магнитогорском го-1 родском профессионально-техническом училище № 15 состоялся 24-й выпуск молодых квалифицированных рабочих по трем специальностям: слесари по ремонту строительных машин, слесари по промышленной вентиляции и слесари по ремонту автомобилей.

Еще несколько дней тому на-зад эти юноши были учащимися, готовились и сдавали выпускные квалификационные экзамены. А сегодня они - равноправные члены рабочих коллективов ремонтно-механического завода треста «Магнитострой», монтажного управления «Промвентиляция», ремонтного завода автохозяйства и цехов металлургического комбина-

юнеши к рабочему разряду. Ему предшествовали 2 года напряженной учебы. Это были годы овладения профессиональным мастерством, овладения значительной суммой инженерно-технических знаний, без которых молодой рав условиях современного производства не сможет плодо'гворно работать.

Очень важно оказать человеку

своевременную медицинскую по-

мощь, а больному ребенку — тем

детских консультациях больных

малышей не принимают ввиду

опасности инфекции. Поэтому ро-

дители должны вызывать врача на

дом. В регистратуре, как прави-

ло, обещают прислать врача «пос-

ле двенадцати». А ждать его не-

редко приходится по пять-шесть

часов. Для больного ребенка это

сличком долго.

В подготовку нового отряда молодых рабочих большой труд вложили наши наставники—мастера производственного обучения и преподаватели Николай Федорович Тулюсев, Геннадий Иванович Бородулин и другие. Они достойны большого уважения не только как специалисты своего дела, но и как воспитатели молодежи. Они вооружали молодых квалифициро-Не простым и легким был путь ванных рабочих глубокими зна-

ниями современного производства, научили их как надо осмысленно и технически грамотно применять полученные знания и навыки.

Эти мастера свои учебные груп. пы сделали сплошь комсомольскими и их группам одним из пер. вых в училище было присвоено почетное звание «Группа высокой культуры, труда и учебы», а учащиеся были награждены значками «Ударник высокой культуры тру-

Около половины учащихся об-

стоятельно и обоснованно рассказали о содержании в своих письменных экзаменационных работах и четко ответили на допол интельные вопросы, в результате чего заслуженно получили высокую оценку и сдали экзамены на «отлично», а половина учащихся на «хорошо». Каждый третий из них получил повышенный разряд. а слесари по ремонту строитель

ных машин Александр Кологилов и Юрий Шашурин получили аттестаты с отличием. Каждые два из трех на втором году обучения продолжали заниматься в школах рабочей молодежи. Почти все учащиеся, за время обучения, значительно подвинулись и в области спортивного мастерства. Каждый третий является разрядником повышенной категории. Так, например, Виктор Васенев — отличный пловец и стрелок из малокалиберной винтовки; Виктор Анпило- – лучший хоккеист и спортсмен ДОСААФ, Александр Росля- лучший легкоатлет и лыж ник 3-го разряда; Сергей Пестря-ков — сильнейший лыжник, имеет 3-й мужской разряд и т. д.

Они вышли на большую дорогу жизни, у них впереди большие задачи и свершения.

Пожелаем им доброго пути! В. ОСТАПЕНКО,

Урал — арсенал индустрии

Краткая аннотация на книгу Ф. Кузюкова и В. Черепанова «Роль тяжелой индустрии Урала в создании материально-технической базы коммунизма»

В новой Программе КПСС, ут- важная роль.

Книга Ф. Кузюкова и В. Черевержденной XXII съездом нашей партии, сформулированы основные задачи строительства комму-нистического общества в СССР. 1з всей суммы задач строительства коммунизма экономической задаче принадлежит главная роль. В материалах XXII съезда сказано, что успешное выполнение этой главной экономической задачи во многом будет зависеть от того, насколько разумно мы сможем использовать природные богатства и трудовые ресурсы того или иного экономического района. Не подлежит сомнению, что Уралу, одному из крупнейших экономических районов страны, располагающему несметными природными богатствами, могучей тяжелой индустрией, колоссальным производственным опытом населения, в создании материально-технической базы коммунизма

A CONTROL OF CHILL Стр. 4. 28 июля 1965 года

панова посвящена определению места и роли крупнейшего экономического района страны, тяжелой индустрын Урала в создании материально-технической базы коммунизма.

Во введении книги показаны процесс формирования промышленного района Урала и его роль исторических судьбах России. В книге дано определение материально-технической базы коммунизма, показаны ее сущность, ос-

новные пути и средства создания. Во второй главе показано, что феодальные и капиталистические производственные отношения тормозили развитие производительных сил Урала, как и всей страны в целом. Только установление социалистических производственных отношений открыли полный простор для быстрого и мощного развития производительных сил Урала. Показана роль Урала в индустриализации страны, отражен процесс превращения его в годы первых пятилеток в один из самых крупных экономи- дит уровень ряда крупных инду-

ческих районов СССР и оборонную мощь Советского государства.

В книге на большом фактическом материале показана ющаяся роль Урала в годы Великой Отечественной войны, как главного арсенала великой победы советского народа над фашистской Германией. Урал снабжал рронт танками, самолетами, минометами, автоматами, винтовками, снарядами, минами, торпедами и другой боевой техникой. Достаточно сказать, что каждый второй снаряд, выпущенный по врагу за годы войны, был изго-товлен из уральской стали,

В книге показана роль Урала в и развития деле восстановления экономики районов, пострадавших от войны. Лается большой фактический материал, свидетельствующий об исключительно высоких темпах развития тяжелой индустрии Урала. Так, например, темпы роста промышленного производства на Урале в 1913-1960 годах были в два раза выше, чем в целом по РСФСР и СССР. В настоящее время на Урале действуют тысячи крупных государственных промышленных пред-приятий. По объему продукции промышленность Урала превосхо-

стриальных государств Европы, Особенно большой интерес вы зывает четвертая глава книги тяжелая индустрия Урала в ге неральной перспективе и ее роли в создании материально-техниче ской базы коммунизма. В этой главе впервые в печати дается абсолютный объем продукции тя желой индустрии Урала включи. тельно по 1970 год.

Книга написана по первоисточникам с использованием большого фактического материала. Развер. нутое отражение в книге получи ли новая программа партии, решения партийных съездов и пленумов ЦК КПСС. Книга позволит читателю конкретно уяснить себе пути развития ведущей отрасли экономики Урала — тяжелой ин-дустрии — на решающих этапах социалистического и коммунисти ческого строительства.

Книга является хорошим материалом для пропагандистов, преподавателей, лекторов в чх общественной практике. Она представляет определенный интерес для широкого круга читателей.

Челябинский Облинигогорг.

NMMM РИХОДИТ

Haw adpec

Левый берег, ул. Кирова, 97 (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.